

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :06AABCF3412F1Z8

1.	Legal Name	FARE	FARE LABS PRIVATE LIMITED					
2.	Trade Name, if any	FARE	FARE LABS PVT LTD					
3.	Constitution of Business	Private	Private Limited Company					
4.	Address of Principal Place of Business	L 17/3,	L 17/3, DLF Phase II, M G Road, Gurgaon, Haryana, 122002					
5.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017					
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	NA		
7.	Type of Registration	Regular						
8. Particulars of Approving Author		ority						
Signa	ture							
Name								
Designation								
Juris	dictional Office							
9. Date of issue of Certificate		12/06/201	12/06/2019					
Note:	The registration certificate is require	ed to be pror	ninently d	isplayed at all place	es of Business/Of	ffice(s) in the State.		



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 06AABCF3412F1Z8

Legal Name FARE LABS PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any FARE LABS PVT LTD

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 1

Sr. No. Address

D-18, Infocity, FARE LABS PVT.LTD, Sector -33, Phase-II, GURGAON, Gurgaon, Haryana, 122001



GSTIN 06AABCF3412F1Z8

Legal Name FARE LABS PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any FARE LABS PVT LTD

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

1

Name Dwijendra Mathur

Designation/Status Director

Resident of State Haryana

Name Chandra Shekhar Joshi

Designation/Status Director

Resident of State Haryana

